MHKOTOMH ZTON A=ONA

KAion kUpiag odou  s1= 2,3%

ETrikAion qg = 2,5%
ha : 100,00 sg= 3,6%
hg : 100,36

AB = 60m

rwvia cuppoAng a = 80° nua = 0,951057
' ouva= 0,309017

H Ao€n etrikhion - kAion oTo [ TTpOKUTTTE!

s;=2,5% * nua - 2,3% * ouva = 1,667%

YrroAoyifovTal o GUVTETAYPEVEG Tou onpeiou Topng C

Lag = 60m, Ap = hg - ha = 0,36m, As = [3,6 - (-1,667)]-% = 5,267%
(3,6% * Lag - An) / As = 34,18m , Lcg = 25,82m

100 - 1,667% + 34,18 =99,43 m

Lac
hc

800 , As = 5267%

ToEo oTpoyyUAeuong  Hy

Tw = 21,07m
EvaAAakTIKA Tw = Lce = 25,82 , As = 5267%
Hy = 980m
As = 5.267% _a8P
Hw = 800
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MHKOTOMH OPIOrPAMMHEZ EZ

MeTpidvrar atrd TNV opifovTioypaia.
ED= 34m, EZ=9820m, AE = 6370m
ED'=35m, BZ'=13m , AD = 2850m

Y1roAoyilovTial Ta UWPOHETPA:

he ha + 63,7 *2,3% - 3,75 * 2,5% = 101,37m
St

ho = ha-AA'«25%+AD *23%-D'D*25%=

hy = hg+BZ' *3,6%-2Z"+2,5% =
100,36 + 13 + 0,036 - 3,50 + 0,025 = 100,74m

KAion oto ED :
(kaTweépeia E — Z)
KAionoto Z 3,6%

YTrohoyiopdc ouvTeTaypévwy onpeiou Toung Cq

legz = 9820 , Ahgz=100,74-101,37=-0,63m , As=6,5% ’\

Lec, = [0,036 + 98,2 - (-0,63)] /0,065 = 64,08m
he, he - 64,08 + 0,029 = 101,37 - 1,86 = 99,51m

Té€o otpoyyUAeuong Hw = 800 , As = 6,5%
Tw = 26m

As =6.5%
‘2.9% Hw = 800

O
-

100 - 5,5 » 0,025 + 28,5 » 0,023 - 5,5 + 0,025 = 100,38m

sep = (hp-hg)/ED=(100,38-101,37)/34 =
-0,0291176 ~ - 0,029 = -2,9%

Lc1z = 34,12m
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MHKOTOMH OPIOFPAMMHZ HO (1r Auon)

MeTpoUvTal amd Tnv opifovTioypapia.
BH = 1515m, HO = 76,12m
A®=160m, AF =23m, OF = 11,80m

Yyobuerpa: /,f")’ /c\
hy hg + 3,6% * 15,15 - 2,%% « 3,50 = 100,82
\
he = ha-2,5% 5,50 - 2/,3% ©2,30-2,5% * 4,50 =99,70

he = ha-25% *550-2,3% - 16 = 99,49

KAion oto OF :  sg=(99,70 - 99,49) / 11,80 = 1,78%

TotmroBerteitar evdidpeon kAion C2Cs
HC, = ©C3;=HO/4=76,12/4=19,03m

hc, = hy-19,03«3,60% = 100,82 -0,68 = 100,13
he + 19,03 * 1,78% = 99,49 + 0,34 = 99,83

he,

kAion Tg C2Cs : (100,13 - 99,83) / 38,06 ~ 0,79%

Hye = 2°19,03/(3,6-0,79)% = 1.354m

Hk = 2+19,03/(1,78-0,79)% = 3.845m

S 0
\‘% As =2.81% As =0.99%

~_ % Hw = 1354 Hk = 3845

\\‘J Tw = 19.03 Tk =19.03
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MHKOTOMH OPIOTPAMMHE H@ (2n Aon)

MeTpoUvTal aTTo TNV opidovTioypagia.
BH = 1515m, HO = 76,12m
A© 16,0m, AF =23m, OF = 11,80 m

YyouETPa Kal KNIOEIG:

hy = hg+3,6%*1515-25%"* 3,50 = 100,82
kAion oTo H -3,6% (kAion SeuTepelouoag odou)
he = ha-2,5% *5,50 - 2,3%+ 16 =99,49
kAion oTo © -2,3% (kAion KUpiag 0doU)

TotroBeTeital evdIdpeon KAioN C.Cs

HC, = ©C;=HO/4=76,12 /4=19,03m

he, = hu-3,6%:° 19,03 = 100,82 -0,68 = 100,13

he; = he+2,3%* 19,03 = 99,49 + 0,44 = 99,93

kAion Tou TuRuarog C2Cs (99,93 - 100,13) / 38,06 ~ 0,53%
ToEa oTpoyyUAeuang

Hw 2+19,03 /(3,6 - 0,53)% = 38,06 /3,07% =1.240m
Hk 219,03/ (2,3 - 0,53)% = 38,06/ 1,77% =2.150 m
"EAeyxog €TriKAIONG OTO FF’

hg = he+11,8°2,3%- 11,802/ 2+ 2150 = 99,73
he = ha+55°+25%-23°23%= 99,81 > 99,73

q = 008/45=178%
S\\
e As =3.07% As =1.77%
S~ Hw = 1240 Hk = 2150
.y Tw = 19.03 Tk = 19.03
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BH"=15.15
HO =76.11
A'©=16.00
A'F'=230

OF =11.80
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